(
Korta instéllningsbultar i stal eller rostfritt stal med knopp i plast och ﬂ‘l‘

gangsakring
Artikelbeskrivning/produktbilder

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Beskrivning

Material:

Stalkonstruktion:

Lasstift hardat:

Géngad hylsa och lasstift automatstal.

Konstruktion i rostfritt stél:
Lasstift ej hardat:
Géngad hylsa och lasstift 1.4305.

Svampformad knopp termoplast svartgra.
Géngsakring polyamid bla.

Utférande:
Stalutforande:
Lasstift hardat, slipat och brunerat.

Utforande i rostfritt stal:
Lasstift ej hérdat, slipat och brunerat.

Anmarkning:

Installningsbultarna anvéands dar sparrlaget inte far forskjutas av tvérkrafter. Man
maste dra ut bulten manuellt for att kunna andra spérrldget. Ska den vara urdragen
en langre tid utan att 13sstiftet hoppar tillbaka, s& ska Form CP anvandas.

Med géngsékringen kan monteringsdjupet anpassas exakt till befintlig komponent
och dérmed krévs inget anslag.

Gangséakringen ar en klimmande polyamidbeldggning som appliceras selektiv
(flackvist).

Pa begéran:
Specialutforanden.

Tillbehor:
Distansringar K0665

Ritningsinformation:
Form AP: utan sparr, utan lasmutter
Form CP: med sparr, utan lasmutter

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



°
- . - - o - o -
Korta installningshultar i stal eller rostfritt stal med knopp i plast och
gangsakring
Ritningar
D2 D2
| :
I - A -
1 1
1 Swi | Swi
| ﬂ ! ~l ﬂ !
. | . |
- : - -
Y i . || L W
- P
‘ w ] “ “ W ! “
T T
. | 1
004 | B -004 | .
D1 ol L
Artikeloversikt
Instéllningsbult kort utférande, med géangsakring
Bestallningsnr. Material Form D D1 D2 L L1 L2 Slag Swi F x 30° Fjaderkraft Fjaderkraft
grundkropp S borjan slut
F1caN F2 caN
K1097.95903 stal AP 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 0,8 4 10
K1097.95004 stal AP 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 1 4 12
K1097.95105 Stal AP 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 13 5 12
K1097.95206 Stal AP 6  MI2x15 25 41,7 10 8 6 14 18 6 14
K1097.95308 stal AP 8 Mi6x1,5 33 54 12 10 8 19 23 14 28
K1097.95410 Stal AP 10 M20x1,5 33 61 15 12 10 22 28 15 32
K1097.195903 rostfritt stél AP 3  M6Xx075 14 255 6 5 35 8 0,8 4 10
K1097.195004 rostfritt stal AP 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 1 4 12
K1097.195105 rostfritt stél AP 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 1,3 5 12
K1097.195206 rostfritt stél AP 6  MI2x15 25 41,7 10 8 6 14 18 6 14
K1097.195308 rostfritt stal AP 8 Mi6x1,5 33 54 12 10 8 19 23 14 28
K1097.195410 rostfritt stél AP 10 M20x15 33 61 15 12 10 22 2,8 15 32
K1097.97903 Stal CP 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 0,8 4 10
K1097.97004 stal cP 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 1 4 12
K1097.97105 stél cP 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 1,3 5 12
K1097.97206 Stal CP 6 MIx15 25 417 10 8 6 14 18 6 14
K1097.97308 stal CP 8 MI6xi,5 33 54 12 10 8 19 23 14 28
K1097.97410 stél CP 10 M20x15 33 61 15 12 10 22 2,8 15 32
K1097.197903 rostfritt stl CP 3 M6x0,75 14 255 6 5 35 8 0,8 4 10
K1097.197004 rostfritt stal cP 4 M8x1 18 295 6 6 4 10 1 4 12
K1097.197105 rostfritt stél cP 5 M10x1 21 345 8 7 5 13 1,3 5 12
K1097.197206 rostfritt stl CP 6 MIx15 25 417 10 8 6 14 18 6 14
K1097.197308 rostfritt stal CP 8 MI6xi,5 33 54 12 10 8 19 23 14 28
K1097.197410 rostfritt stél CP 10 M20x15 33 61 15 12 10 22 2,8 15 32

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



